SR2411H25H
fi & B AR K PE T
( & B & )

BEMKEY E - fAFMEY) 2R 52 BRABRERSHR
EZA)UITRBRBEDODERICONT

SRM2FE1T1H2ENS 1 1H1 7 BICEREL7-HE - i BHEY O B AR ER BT ik
e =2 ) v VRERBRIITRO LB TT,

BEREEWEZLEL T, ZOMELZRELOBHRE OEREICEREMSE L TF
AN/R=3c

1 BREXNZRERUVAH
A FBEREY 15 TREESHEGE 15 Wob 24058 BE 258
32 8 &

2 BREHRR
TANTEE AR,
IR D LB,



RRBESAVIREFZBRISOVTHRE R R E - FEEY)

pillkois

BIEHER KD80%MIENE)

#5| hETH4 | RERB HAHDEE v -134 | £ 1-137 BHIE
(Bakg) (Bakg) (Bakg)
1 SRaHT R2.11.4 YESEEPN (Y BRHEET(<32) | BHEY(<3.9) -
2 AEM R2.11.10 Fi e B2 AR AR 4 BRHET(<8.7) 4 4
3 | =& R2.11.5 ik o) BRHE(<78) 2 2
4 BHH R2.11.9 iE o) BREET(<59) | REET(<58) -
5 BHH R2.11.9 ik o) BREET(<55) | REET(<6.3) -
6 INERHT R2.11.9 HhHo BREET(<49) | REET(<6.8) -
7 INERHT R2.11.9 HhHo BREET(<57) | REET(<6.8) -
8 REH R2.11.9 ik o) BREET(<53) | REET(<6.4) -
9 Bl R2.11.10 iE o) BREET(<6.9) | REET(<76) -
10 KR HET R2.11.9 HhHo BREET(<55) | REET(<6.7) -
11 A= BT R2.11.13 iy ol=) BRHEET(<6.1) | BHEI(<8.6) -
12 BT R2.11.9 ik o) BRHEET(<8.0) | BEHEF(<8.1) -
13 ) R2.11.13 HhHo BREET(<58) | REET(<58) -
14 ) R2.11.10 HhHo BRHEET(<6.2) | BREET(<6.6) -
15 lIES R2.11.13 ik o) BREET(<70) | REET(<9.9) -
16 | &R THET| R2.11.10 iy ol RHEET(<49) | BHEET(<6.9) -
17 | &33RTHET | R2.11.10 iy ol REET(<73) | BHEET(<88) -
18 | &R THT | R2.11.10 iy ol REET(<77) | BHEET(<8.2) -
19 kS R2.11.11 ik o) BREET(<71) | BHEET(<6.7) -
20 kS R2.11.16 ik o) BREET(<85) | REET(<9.2) -




BIEFER (/K580%FHIEE)

&S| mAET#4 | £REE A nEE L L-134 | £ L-137 aR{E
(Bakeg) (Bakg) (Bakeg)
21 kS R2.11.16 HhHo - BREE (<77 | BREET(<8.7) -
22 N i) R2.11.6 iy ol=) - BREEY(<7.9) 2 2
23 [LEFHT R2.11.6 iy o) - BRHEET(<58) | BHET(<6.6) -
24 N i) R2.11.6 ik ol=) - BREE9(<6.7) 4 4
25 | EREEAT R2.11.2 Fao o (18512187 - BHET(<42) | REET(<6.9) -
26 | EREEAT R2.11.2 Fao o (1852187 - BHET(<56) | REEI(<59) -
27 B#H R2.11.17 KEEWEGIHIRE) (FAL—D-EZEHMA) | BREET(<63) | REEF(<5.6) -
28 aJIET R2.11.9 KEERE(GZRE) (FAL—C-EZEMNA) | BREHET(<49) | REEF(<55) -

) TEMOEEIORE R TUERHIE) ChigliRE) (BEERE) DRBEDOLTVLOE, HIgHHTHLHIEERLET,

[$%)] 8P OREHE LS AERHEE

PIES

TkgH =Y DERKIECKD EEBEIN—R)

.5

100R4L)L




